

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

我市开展“城乡环境大扫除 干干净净过新年”活动 全民动手扮靓家园

本报讯(记者王培钦 通讯员刘小英)1月30日,记者从市污染防治攻坚战办获悉,按照省生态环境厅、省精神文明建设指导委员会办公室、省住房和城乡建设厅、省交通运输厅、省农业农村厅、省卫生健康委员会有关要求,我市在春节前后集中开展全市“城乡环境大扫除,干干净净过新年”活动。

大扫除阶段,2月4日至2月20日为常态化维护阶段。本次活动在全市范围同时展开,各级党政机关,各类企事业单位(个体工商户),中央、省驻各单位,各类学校,各类旅游景区,各乡(镇、街道办)、行政村(社区)、居民小区等,横向到各行各业社会齐动手,纵向到各家各户全民共参与。

两侧、公园(广场、景区、游园)等区域各类垃圾、堆料堆土、积尘积土、污泥污水等,做到“全路无垃圾、车行无扬尘”。对各县(市、区)、乡镇、村组行政区域内,尤其是城乡接合部、背街小巷、城中村、乡镇和村组等区域的生活垃圾秸秆杂物、堆积积土等进行全面整治,彻底清除各类污染,切实消除卫生死角、污染盲点,做到村村环境整洁、户户庭院干净。对城市建成区内的楼宇进行楼顶保洁,全面

清洗住宅区阳台、楼顶积尘、个体工商户、企事业单位(党政机关、事业单位、医院、学校、工矿企业等)公共区域的积尘,做到城市清洁全覆盖。对各类建筑工地内生活垃圾、建筑垃圾、堆料积土等进行整治,裸露地面及堆土采取洒水覆盖、铺网的方式降尘;各类建筑垃圾及生活垃圾,及时清理,彻底清除各类污染,做到全覆盖、零容忍。

市区又开通一条公交线路 602路公交开通 72路公交恢复正常

本报讯(记者魏东雅 通讯员魏艳玲)1月29日,记者从市公交公司了解到,市区72路公交自开通以来,由于通往市城乡一体化示范区永兴街道办事处蒋店的道路处于施工中,不符合通行条件,终点站暂设在马庄路口。现道路已施工完毕,自即日起,72路公交将按照批复线路运营,起止站点为高铁东站和恒隆购物广场。另悉,市区602路公交于1月31日开通。

和许昌职业技术学院,主要连接许州路、永兴东路、芙蓉大道、青梅路、龙兴路、魏文路、前进路,沿线站点为市公交公司、市电子物流园(许州路)、黄庄社区(许州路)、创业家园、许州路永兴路口、永兴路许州路口、永兴路魏武大道口、永兴路魏文路口、金融大厦、青梅路宏腾路口、青梅路隆昌路口、青梅路万通街口、青梅路中段、青梅路陈庄街口、青梅路南海口、青梅路龙兴路口、市科技广场、龙兴路魏文路口、瑞贝卡天下西门、市移动公司、建业小区、瑞贝卡新天下(魏文路)、魏文路莲城大道口、郑州银行、怡景花园(魏文路南口)、市公交公司、罗庄社区路口、蒋店社区南口、蒋店社区、永兴街道办事处路口、前韩社区、后韩社区、恒隆购物广场,线路总长13公里,冬季运营时间为6时30分至18时30分,夏季运营时间为6时30分至19时30分。

推动扫黑除恶专项斗争向纵深开展

本报讯(记者董全磊 通讯员李明)大范围、大力度的宣传是推动扫黑除恶专项斗争向纵深开展的有效手段。记者从日前召开的全市扫黑除恶专项斗争宣传推进会上获悉,我市将坚持线上线下齐发力,掀起新一轮宣传热潮,推动扫黑除恶专项斗争向纵深开展。

皆知”为工作目标,建立健全宣传长效机制,继续充分发挥报纸、电视、广播、微博、微信、广告牌等的作用,掀起新一轮扫黑除恶专项斗争热潮。在主要路口、主要街道以及人员密集的广场、游园等处,我市将持续做好大型户外宣传工作。在学校、医院、商场、车站、市场、服务大厅、旅游景区等公共场所,我市将组织各部门进行广泛宣传。我市还将充分利用建筑围挡、公交车、出租车等,进一步扩大宣传覆盖面。

襄城县开展节前食品安全大检查

本报讯(记者武芳 通讯员赵小萌)新春佳节即将来临,为切实保障人民群众饮食安全和身体健康,日前,襄城县市场监管部门精心组织、周密部署,扎实开展节前食品安全大检查,确保春节期间老百姓“舌尖上的安全”。

同时,为加强农村伪劣食品问题治理,全面打击生产经营伪劣食品违法违规行为,该部门还认真制定了《关于印发农村伪劣食品专项整治行动方案的通知》,并在全县范围内集中开展为期3个月的农村伪劣食品专项整治行动。



春节前夕,禹州市火龙镇东贾村隆重表彰了一批好媳妇、好家庭、致富能手。图为获表彰的村民在一起交流。



近日,魏都区政协联合区总工会、区文广新局举办了“写春联赠劳模 欢乐进万家”文化惠民活动。书法家们笔走龙蛇,挥毫泼墨,现场创作了一幅幅寓意美好的春联,送给了劳动模范和居民代表。

十里社区的文化盛宴

本报记者 孔刚领 通讯员 贺景昌

1月27日上午,禹州市颍川街道办事处十里社区张灯结彩,处处欢声笑语,该社区迎新春“文化盛宴”拉开了帷幕。开心的锣鼓敲出年年的喜庆,好看的舞蹈送来天天的欢腾。社区组织文艺团队编排了歌舞、诗词、戏曲等节目,有喜庆的排舞《过新年》《开门红》,有激情澎湃的诗歌朗诵《撸起袖子加油干》《点赞社区党支部》,也有戏曲小品《花园相会》《打骂成亲》,各类原创节目组成一台精彩的“文化大餐”。台上精彩纷呈,好戏连连,台下掌声雷动,啧啧称赞。在春节来临之际,村民们不仅能欣赏到各式各样的精彩节目,还能感受到新时代的幸福美好生活。

“打开阀门,旋转按钮……随着‘啪’的一声脆响,气灶上冒出蓝色的火焰,如今,我们也像城里人一样,用上了天然气,既方便又清洁。”1月28日,在国家许昌经济技术开发区区长张街道办事处张庄村刘书娜的厨房里,她笑容满面地对记者讲述安装天然气的好处。

目前,像刘书娜一样用上天然气的全村共有380多户。张庄村党支部书记朱留德介绍,在得知长村张街道办事处被列入“煤改气”范围后,他主动与许昌市天伦燃气有限公司取得联系,积极配合工作,并为施工人员提供场地、水电、住宿等便利条件。

到底能够节省多少?已经用上天然气的谢小群细细给记者算了一笔账:1瓶罐装液化气价格95元,3口之家能用上2个月左右,而同样容量的天然气只需不到一半的费用。

记者注意到,该社区文化长廊内外的129幅书画令人注目,观赏者络绎不绝。所展作品内容选自习总书记经典用语、唐诗宋词、劝世良言、格言警句等,赢得参观者好评。

谈起厨房生活的变迁,谢小群打开了话匣子:“烟尘少、火力足,最重要的是不再大老远跑去城里更换液化气罐了。”相比较罐装液化气,管道天然气

万元建设天然气设施和铺设天然气管线,经过广大施工人员的不懈努力,于去年年底顺利实现了村民用上清洁能源的梦想。

用气环境复杂了,安全用气也成为村民最关心的问题之一。施工单位从管线、天然气表到工程施工、监理、验收等环节,严格依据标准进行,确保工程质量经得起时间和群众检验。另外,每户人家都装有一个自动报警装置,一旦探测到漏气现象,这个装置就会切断天然气并报警,安全性方面也比液化气强多了。

闫楼村:村企联建促脱贫

本报记者 冯子建

脱贫攻坚进行时

近日,长葛市后河镇闫楼村困难群众同培恒来到红石温暖屋领取电暖扇,拿着崭新的电暖扇,他高兴地合不拢嘴:“没有花一分钱,就用上了电暖扇,这个冬天再也不怕冷啦。”

善了“一对一”结对帮扶模式,因人因户制订帮扶措施。例如,帮助居住条件较差的贫困户闫根喜、闫玉明、闫景亭建造了房屋,并为他们添置了生活用品,进一步改善了生活条件,为日后脱贫致富奠定了坚实基础。

村里的的大小事儿知情,并有参与权利。”闫东锋称,2015年,闫楼村开通了长葛市第一个村级党组织微信公众号“闫楼我的老家”,利用微信公众号宣传扶贫政策,公开“两委”决策、便民服务等各类信息,通过每天及时发布更新,让村民足不出户了解村里发生的大小事儿,支持、监督包括扶贫在内的村“两委”各项工作。

简讯

魏都区节前慰问台胞台属 近日,魏都区统战部及魏都区台办的工作人员来到该区七里店办事处

和文峰办事处,看望慰问了庞庄社区和塔湾社区的台胞台属,他们送去了慰问品和新春的祝福。(高葛琳)